

# 黎明出动,法官上门堵“千万级老赖”

## 搜出名酒、字画,家里还有钢琴、跑步机

一家三口住在一套276平方米的房子,夫妻俩欠款近3000万……4月9日,江苏省高院执行局与南通中院、南通港闸法院、崇州法院等三级法院协同执行,于清晨5点多来到南通市友谊家园小区王某家中进行搜查,搜出了名酒、字画等贵重物品。由于王某存在不如实申报财产、转移财产等情节,法院依法对其司法拘留15天。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



法官将搜查到的财物贴上封条,带往法院 图片均由警方提供



“老赖”夫妇



搜出的茅台酒



搜出的银行卡等物品

### “老赖”夫妇被堵家中,法官搜出名酒、字画

清晨5点半左右,江苏高院执行局的法官与南通中院的法官会合后,前往南通市友谊家园小区。

“被执行人王某夫妇住在小区一套房子里,这套房子是相邻两套房子打通的,总面积276平方米。”法官告诉记者,虽然王某一家住在这里,但房子并没有登记在王某夫妇名下。经查,两套房子分别登记在王某弟弟陆某、王某妻子郁某的嫂子黄某名下。

6点不到,法官敲开了王某的家门。王某夫妇似乎对法官们的到来并不意外。两人洗漱过后,法官要求他们到客厅的沙发上坐下,交出手机。听了法官的来意后,王某称自己没有钱,而且并不是一直不还钱。

出示搜查令后,法官们开始在王某家中搜查。现代快报记者注意到,王某家的房子面积很大,客厅里摆了一架钢琴,阳台上还有一台跑步机。法官们发现,客厅橱柜里有一瓶未开封的茅台酒,还有人头马酒,并找出一幅名家字画。接着,将卧室梳妆台抽屉、床下、箱包搜了个遍,又搜到多张银行卡、护照等物品。

法官将搜查到的财物打包、贴上封条,运往法院,王某夫妇也被带往法院调查。

### 14起案件长期未执行到位,涉近3000万元

记者了解到,王某、郁某夫妇及南通田宇鞋业、南通田宇之星宾馆四名被执行人涉及多起诉讼,其中14起长期未实际执结,立案金额2999多万元。其中一起原告为南通某电梯公司,南通市崇川法院于2012年4月16日作出判决,判南通田宇

鞋业付南通某电梯公司借款本金300万元及利息;田宇宾馆公司、王某及妻子郁某承担连带清偿责任。不过,四被执行人均未履行判决,后来原告申请执行,但同年12月20日,崇川法院以被执行人暂无可供执行财产,申请执行人同意本案终结本次执行程序为由,裁定本案终结本次执行程序。

2016年以来,原告多次反映本案执行问题,原告称,田宇宾馆公司法定代表人陆某是王某的弟媳,该公司实为王某夫妇经营管理,该公司永兴店拆迁补偿款100多万元,也未履行案款。要求法院恢复执行,并将王某夫妇列入黑名单,限制其高消费并予公示。执行中,被执行人于2015年2月11日、4月21日、7月22日共计还款4万元。2015年9月30日,崇川法院作出执行决定书,将四被执行人纳入失信名单。

记者了解到,通过网络查询四被执行人的银行存款情况,发现没有存款可供执行。在不动产机关查询,发现四被执行人没有不动产登记信息。在执行过程中,法官了解到,王某于2016年10月在申报财产清单中,并未申报他于2014年8月22日对上海田宇鞋业有限公司实际出资100万元;另查明被执行人田宇宾馆公司名下的四个分店(姚港店、人中店、人西店、兴仁店),仍在正常营业。

综合王某等人的情况,江苏高院执行局决定对上述被执行人采取协同执行,即由省、市、区各级法院协同,推进王某等人涉案的执行工作。120多名干警兵分6路,来到王某的实际居住地、宾馆以及田宇鞋厂分别执行。

4月9日上午8点,记者跟随执行法官来到田宇鞋厂,虽然工厂早已停产,但仓库内几十个货架推了上万股。一个电商团队受王某委托负责鞋子的

网上销售。

在鞋厂财务室,执行法官找到了鞋厂财务报表,报表显示,公司的收入绝大多数不是汇入公司账户,而是汇入了陆某个人银行卡。“公司通过个人账户走账,这也是执行过程中隐匿财产的常见手法。”省高院执行法官徐云富说。

鞋厂财务和保安均表示,公司效益差,已经连续拖欠职工三四个工资。法院现场对1万多双鞋和办公用品进行查封。

### 弟媳承认自己只是挂名房主

4月9日早上,另一路法官找到王某的弟媳陆某,将其带到法院进行调查。陆某承认,自己从1998年起担任田宇之星宾馆的法人代表,但去年开始自己就不担任了。另外,王某一家三口目前住的房子是两套打通的,其中一套在自己名下。她说,虽然双方有协议,但钱没有付给王某。也就是说,陆某承认自己只是名义上的房主,实际上王某才是房主。另一套房在王某妻子的嫂子黄某名下,法院将进一步核实情况。

记者了解到,目前王某所住的这处房子市场价每平方米一万多元,总房价300多万元。

现代快报记者问王某,为什么会欠了近3000万元,这些钱都到哪里去了。王某称这些钱基本上是“给别人做担保的”,很多钱“做生意亏掉了”。

省高院执行局实施处负责人赵祥东介绍,省、市、县(区)三级法院协同执行,这在我省还是首次。“今年是基本解决执行难的攻坚之年,我省也将今年定为全省法院协同执行年,经过初步筛查,省高院在全省选出一批执行推进难度大、可能存在地方保护的疑难案件,每个月都将开展一次三级协同执行。”

# 万耀企龙正式入驻南京 今年9月南京国际博览中心不见不散

会展名企-上海万耀企龙展览有限公司(以下简称VNU)近日宣布,其在全国战略布局中的第一家全资子公司——南京万耀企龙展览有限公司成立。这也标志着VNU全面进入南京会展市场。VIV China中国国际集约化畜牧展也将于今年9月17-19日在南京国际博览中心隆重举行,成为万耀企龙入驻南京后的首个品牌会展项目。

通讯员 朱立丹

“为了配合公司新的发展战略,万耀企龙于去年底开始加速自身变革及全国战略实施。南京是一个开放且充满活力的城市。”上海万耀企龙展览有限公司总裁仲刚在与南京市会展办负责人会见时表示。“VNU入驻南京,看重的是南京在新时代更具开放精神的营商及发展环境。希望通过发挥VNU的全球资源和专业理念为南京会展业的发展注入新的活力,进一步推动南京会展业实现专业化、国际化、品牌化建设。”

VNU由欧洲的百年展会企业Royal Dutch Jaarbeurs VNU荷兰皇家集团与企龙展览合资于2000年在上海成立,是国际展览集团推动本土化中国模式的倡导者和践行者。公司不仅有良好的国际资源和品牌影响力,更拥有丰富的展会本土运作经验,得到

了行业合作者的广泛认可。旗下拥有Domotex Asia地面材料展, Pet Fair Asia亚洲宠物展,米兰家具展,TCT Asia亚洲3D打印展,China Greenweek/ Horti China中国园艺及设施农业博览会等众多国际品牌展,是汉诺威、斯图加特,意大利会展集团等国际知名会展项目的中国执行单位及战略合作伙伴。

据了解,VNU一直致力于为行业打造顶尖的国际性展会平台,拥有大量具有国际影响力的展会品牌和高端会议项目。随着公司战略布局纷纷落地,VNU的品牌旗舰展VIV China中国国际集约化畜牧展也将移师南京,于今年9月17-19日在南京国际博览中心隆重举行,成为万耀企龙入驻南京后的首个展会项目。

VIV China是具有40多年

品牌历史的全球VIV国际集约化畜牧展览会的系列展。自2000年来到中国,迄今已成功举办多届(每两年一届)。作为全球畜牧行业的盛会,VIV China一直深受中国及全球畜牧行业专业人士的欢迎,已发展成为链接中国与世界畜牧行业“从饲料到食品”猪、禽、奶、水产全产业链发展的重要交流平台和商务合作桥梁。2018年,展会更是在内容质量上作了全面提升,预计参展企业将达到600多家,同时吸引来自全球60多个国家的20000多名专业人士到场参观。

据了解,南京是VNU首选的子公司落地城市,将以专业化、品牌化的战略合作,推动中国会展业的国际化,成为具有国际影响力的会展业中国模式的倡导实践者。

### 链接: 南京目标打造“一核三区”城市会展新格局

1910年,中国历史上首次以官方名义主办的国际性博览会——南洋劝业会在南京成功举办。通过上百年的累积,南京会展业发展不断转型升级,不久前刚刚公布《加快南京会展业发展2018-2020年行动计划》提出,到2020年,南京要形成“一核三区”城市会展新格局。特别强调,要聚焦品牌建设,加大对外宣传力度。同时要坚持市场化方向,壮大会展市场主体。引导中小型企业与展览馆、商会、行业协会建立战略联盟,加快向国际化、规模化、专业化方向发展。南京既是江苏省省会、国家历史文化名城,也是东部地区重要的中心城市和长三角唯一的特大城市。会展经济素有“城市的面包”和“触摸世界的窗口”之称,是构建现代市场体系和开放型经济体系的重要平台。南京会展名城建设推进开放、共享、合作,优化营商环境,招展引凤,伴随会展名企的落户,对促进南京加快全球“创新名城、历史古都”建设,提高城市综合实力、提升城市首位度、影响力,有着积极意义。